



Szerkesztőség és kiadóhivatal: Céldömök, gróf Széchenyi utca 12. Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Feliratosságot kezelő: NAGY IMRE

Előfizetési árak: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 P. Megjelenik minden szombaton.

Az Est

megint hallat megárdó. Ezután arról a nagy harcokról hallunk, amely az Est-lapok körül, az addéltitkolás körül, a titkár úr körül és az elbunyit igazgató, színeszónó özevények vagyona körül dúd.

Az estt éppen eléggé ismeretes a fővárosi lapokból. Valamelyik lap kikaplan totta, hogy Az Est elhúkolta az adóját. Az adóhatóságék tényleg hiányok nyomán akadnak. Zálogoltak a zálogleveleket nyomban elárulították (ami azt mutatja, hogy nem nagy biztonságban tudhatók az Est szerkesztőségének felöltött burorát.)

Eddig Az Est sólté meles.

Az idővéghajló hatóság beavatkozása közlő viharok látszólag Ugyászlik szomban, hogy a kezdődő helyőrszemelés sem maradt el. A lap alaptitkár, Miklós Andorcsák és Szesélyén Árnoldnak nevei már lekerültek a sajtóról. Seres László az Est-lap közgazdasági szerkesztőjét nem verték fel a sajtókarosárhoz a így el kellett hagynia a vállalatot. [Utétek híradások felőlvizsgálják a Seres által készített ábrákat. Valószínűleg beugdulnak azok a közgazdasági források amelyeknek ábrázolásával Az Est ékgyökeresén utálta a gyökértehen szidókat

Az újlalajnosok ml fogják venni Miklós Andorcsák, Gónbaszói Földélt Az Estet, Magyarországot és az Állhenamnyomdát.

Est az aktus meg kell zavarni az adóhatóságoknak. Az Est ék neve, mint az életvitelileg szimbóluma a magyar közönység lelkeben. Az Est-lapok gyűlöletes, szemellenész, szökőtelés, hősz év előlti hangja még élték emlékezetében kell lenni nemcsak a magán embereknek, hanem az állambatalomnak is, amely ellen izagott. Csapjon le most dráki szigorral az állam hatalom az előrdiet hősz, akik a magyar fileréből őszirharcolt kincsen marakódnak. (Az Est-lapok volt adminisztrátora nagyösszegű pert indított Miklós Andorcsák ellen, jöhélet rokonságti viszonyban vannak.) Az Est közgazdasági szerkesztője és közlőlt anyyi kárt okoztak a -magyar éltnek, hogy a szerkesztőségi burorok, irógének, berendezések nem képeznek a hősz év előlti bajokkal szemben plégtáges jóvátdélt. Anyagilag felelősségre kell vonni a vállalat minden vezetőjét.

Reméltük, hogy a népszerűség élvezése után a beállítások fognak következni az Est-lapoknál.

De mégse... mert majd azszal elmeznek, hogy erőszak ölte meg őket. Meg fognak halni anélkül is...

Testvér!

Hív, vár a Turul! Jöjj közeánk és légy láng-ontor a magyar fajunkért vívott küzdelemben

A német-szovjet szerződés történelmi előzményei

A német-szovjet viszonyok szűkegében hozták a gúllót. Hogy az egyezmény meghőtesé alatti idők orosz és német vonatkozású eseményei ismerjék. A lengyel területék negyvenet megárdó Szovjetfőnök vártató katonai problémák. Németország, önkénti kintja a lényt, hogy viszonylatunk egy kicélt az elmúlt 4-500 esztendő orosz német kapcsolataira. A történelmi év számokban járja ember tudja, hogy a két ország között Nagy Péter cártól származó (amúlia Oroszországgal mint birodalommal szembe lehet) mindössze két évben a németek háborúja. Az első: a bétéves háború idején, amikor a porosz és az orosz uralkodó kabinetpolitikát ártít és ennek eredménye volt az akkori összeütközés. A második a világháború az első után 150 évre. A két időszak közti időtérn béke volt a két ország között. Joggal lehet a mai idős időköt a napóleoni kor orosz-német leggyver barátságával összehasonlítani (1799-1815), amikor az akkori I. Sándorcsák (1801-1825) és III. György Vilmos a porosz király (1797-1840) írték a legzorosabb szövetségre, hogy Európát megtámadású a francia hegemóniától. Bismarck elvitt (1852-91) le határozott barátság állt fenn a két állam között a természetesen közös érdekek alapján. I. Vilmos német császár (1861-88) még határozottan az azt mondotta úrdőnyek: "tartódtok a barátságot Oroszországgal" és a vasbarátságának Bismarck utólag nagy politikai műve volt a kölcsönös megnevezésmadási egyezmény, ami a mai egyezménynek is alapja és amire a szövetségében bi fejezetlen utaltak le.

Az orosz Vilmos császár és a vasban cellár politikai végrendeletét nem tartódtok

be, ami 1914-ben katasztrófhöz vezetett. De már 1922-ben voltak német-államfértiak, akik a régi landron olulva, közlekedést kerestek az oroszokhoz és ennek volt eredménye az úgynevezett rappoldi szerződés, ami bombázóit csoportot az akkori genfi konferenciába. Az akkori francia és angol lapok úgy írtak arról a szerződésről, mint az úrn magához lévő német közpolitikát első - számúba kerültem - közlekedéstől.

Est bővele 1926-ban az emélti semlegességi szerződés amire, mint valószínű állapotmánya támaszkodók az új német-szovjet megállapodás.

His a korábbi idők császári levélváltásait figyelemmel kísértük, akkor megállapítottuk, hogy az akkori barátság nál nagy szerepet játszott az uralkodók elv, az államfért személyes barátság. Ebből a barátságból - kibőlösen a modern időkben - mindig erőreben emlékeztük bi a szükség-szerű geopolitikai természetesség, ami lassan felváltotta a barátságot, az uralkodóra a világnézetre leltiplett szövetségi elvet.

A nyugati felé néző és kultúrúra éhes Szovjetunióknak nem fizetődik ki a háború után elszárodás politikájának folytatása. Viszonyt nyitott a jötti nem a messze lévő angol, vagy francia barátság jelölt számarú hanem a közeli Németország. Minden világnézet megnyilatkozásti fértéve, pusztán hatálmí okból is bizonyos, hogy a megárlárdult szovjet német barátság 80-165 millió emberterőre bomoly figyelmeztető lesz a háborús nyugatnak és a kimeríthetetlen szovjet nyersanyagterőlet gazdaságilag is ércsúmlt fogja a német ipar hatalmas fölényét a nyugati hatalmak világpiacára

A zsidótörvény végrehajtása az ipar és kereskedelem terén

A zsidótörvény (1939: IV. tc.) végrehajtás utáni első lépés folyamatba lett iparigazolvány-bejelentésekkel kapcsolatban nem lesz iparizáció.

Sohal se szándékoznak a megelvo iparigazolványokhoz hozzányálni, ez a gondolat se a kereskedelemnél, se az iparügyi minisztériumban nem merült fel. Eredüsitésük szerint az 1939. évi IV. törvény cikk lévonszókör rendelkezésait az illetékes minisztériumok kihasználva alapba hatják végre és így akarják a zsidó kereskedőnek és iparosoknak a törvényben előírt szándékát elérni. Akinek tehát iparigazolványa van, attól - ha egybétét megteheti a törvénynek kelléteknek - azt nem ve-

szik el. Természetesen nem lehet szó arról, hogy zsidóknak mindig előlti újabb ipar engedélyt adjanak, amíg a zsidó kereskedők és iparosok száma a törvényes százalétra le nem csökken. Arról se lehet szó, hogy zsidó iparigazolványt a leandírozottak úrdőltölhessenek. A zsidóknak számító apa, zsidóknak számító nagykorú gyermeke apja iparigazolványával vagy iparengedéllyével teheti meg a működést tovább.

A minisztériumokban öszdöllött edeteket szerint ilyen módon öt év alatt lesz eldőlő, hogy a zsidó iparigazolványok száma a zsidótörvényben előlti százalétra

H I R E K

Gyözni fogunk

Egyzer, látni újra
Féltogog még a nap,
Dudaira jut majd
A magyar akará,
Ötönmárcor lesz majd
Mindenki szívében,
S győzelem tört ének
Odalma az égben,
Csobba hazánk testén
Sétáptan a bilinc,
Régi rabság megszűnt,
Bénelink tovább nincs,
Egyzer győzni fogunk,
A magyar ifjúság,
Ezer vadszaj között
Mégvédjék a hazát,
E szent é drága hont,
Melyre ezer éven át
Apánk vére folyt!
Most miénk lesz a harc,
S ebben győzni fogunk,
Ez hiszem és vallom,
Mert győzni akarok!

Krepezs Imre

— Bakóv. Nagy Sándor családalmóiki máv. alkalmasított csalátlók, déliél 11 órákor vezető előhöz a családalmóiki ev. templomban Molnár Bócsikét.

— Kiszavassá. A m. kir. belügyminiszter dr. Serényi Károly várm. közig. gyórhórnokot, tb. szolgabíró, gámbál lakost Nyitra és Pozsony megyék törvényhatóságához vármegyeyi aljegyzővé nevezte ki.

— Bakóv. II. Pető Imre máv. a füst jéltől szelvényeségi lakos vasárnap délel 12 órákor vezető előhöz a családalmóiki ev. templomban Fodor Imrét.

— Vannál áthelyezések. A szombathelyi Országos Rendőrség Zoltán segédülése engedélyezett Szegedvártól Csalódalmóikra. Varga Jenő Molnár Jenő IV. drabérm vonalkészeket Csalódalmóikról Sávára h-lyeszté át.

— Névmegnevezés. Örtizinger Kálmán családalmóiki máv. alkalmasított nevével Andorjáné változtatás belügyminiszteri engedéllyel.

— Pénzügyi áthelyezés. Páner József m. kir. pénzügyi 1-ös osztály fővezényrő Községirol a családalmóiki pénzügyi szakosztály helyezett át.

— Főbíróvá választás. Kócs Ernő máv. műszaki főbírócsúcs az elmúlt héden a családalmóiki főbíróházi vizsgálótartott.

— Kihíratott sokgyermekes anyák. A családalmóiki Anya és Csecsemővédő Intézet október 12-én Finta Istvánné, Vas Ferencné és Lenkai Istvánné többgyermekes anyákat a Magyar Anyák Nemzetvédő Bizottsága által adományozott és a Buvaring az utcából befolyt összegből 20—20 pengő juttatással és esküveléssel illeltette ki.

— Tíz Vándorlás. Örv. Jenő Sándorné vándorki lakos szappos lakóháza folyó hó 11-én, szerdán reggel 8 órákor Mára jobban és teljesen ledgett. A helybéli ifjúság és a tíz méterélenk nem tud. szomban a tíz továbbterjedést sikerült megakadályozniok. A tízét állíllíng kényeztetés okada.

— Tanítóválasztás. A magyar evny gályos gyülekezet folyó hó 8-án, vasárnap tartott közgyűléseben nagy szűkösséggel Hajas Gyula ügyelőit választotta meg a szingelombba vonalt Gadi Sándor igazgatótöltés helyére, háttörőntöltés. Az új tanító beiktatása előrelátólag három hét múlva lesz. A multheti híradásunk háttörőntöltésében közöljök, hogy Gadi Sándor október 8-án, hanem az új tanító beiktatása alkalmasított bácsuzik gyűléseben.

— Közegészségügyi áttelítélés. A családalmóiki járás közegészségügye szep-tember hó folyamán roszabbodott. Helne-midőn előfordult Csalódalmóikon, gyermekágyi és Kemencsmezőnben, vörheny pedig Vö-öckén fordult elő.

— Segédjegyző választás. A hoi segédjegyző választást Halkóczy Jenő családalmóiki főszolgabíró október hó 10-én déliél 10 órára tartta ki. Az állásra öten pályáztak: Vargya Gyula egyházközi, Simon Géza mesteri, Dr. Horváth László kereskedő, Kollár Ferenc gércél és Barók Zoltán szemeskezeli jegyzők, illetve segédjegyzők.

— A legdrágább dani dídon-ápolgat Budapestben bevásároltam. Keresse fel életemet, léteggassa sorozott vállalkozással Barac. Ötne és ezennel! Magyar közönségével Barac Endre.

— Baleset. Molnár Sándor 38 éves kőcuki naprámos kútásé kőben baleset érte. Az agyagmérő vödör megcsúszott és a kútban lévő Molnára esett. Karja két helyen eltört. A családalmóiki kórházban ápolják.

NEMZETI MOZGÓ	
Október 14-15 szombat vasárnap	CONDOR LÉGIÓ Aspanyol háború nagy filmje Kiegészítő Híradó!
Október 18-19 szerda csütörtök	A DZSUNGEL HŐSE Az óceán császára! Kiegészítő Híradó!

— Vantás sora. Könyven végzet-és vilhót szerencsétlenség. Kétfőn déliél 11:3 óra táján a Sámg Bazaltbánya állomáson Baracskai József 25 éves családalmóiki máv alkalmasított, a Csalódalmóikra irányított tehervonat felrállt munkája közben az állomásra betűl mozdoltonat elé került. A motor ellokte a kocsi mellől Baracskait, aki nagy íven az úresen lévő vágányra ruhant Zuhánis kőben jobb lábát térd- den alul súlyosan megütötte. megötröte a bal vállát is, könnyebb agyrázkódást és arca- nán könnyebb zúzódásokat szenvedett. A mentők beszállították a sürgő kórházba, ahol nyomban ápolás alá vették. Állapota erősen javult, pár nap múlva már el- hagyhatja a kórházat.

— Munkajutt. A szombathelyi hatóság munkabíróitól szep-tember 11-i jelen- tés szerint állást kaphat 2 asszony, 1 bádogos, 1 cipész, 1 gépész, 1 kárpitos, 1 kerék és kocsiyarító, 1 kovács, 1 fuvaros, 12 iparostanonc, 1 gazdasági célelő.



NEPRÁDIO

Tanít, Sorakoztat, nevel!

— Haldios szerencsétlenség. Ok- tóber 11-én, szerdán reggel feléből Nagy Sándor gazdaságában helyiok kimeneteli szerencsétlenség történt. Németh Sándor 40 évm gyűlést egy labda háttörőn lőllötte öly szerencsétlenség, hogy koponyája össze- ingult. Anonai beállították a családalmóiki kórházba, de sejtlen sem lehetett rajta, megégett. Övegés és négy apró gyermek- gyalozta.

— Felhívás! Tisztelettel értesítjök az igen tisztelet megérdemeltök, hogy az Iparügyi miniszter az eddigi munka- t emelte, így helyettesítők vagyunk máj ére átalakítással. Es minden bízott jelölés csak kézpénzért kapunk, hálál sem adhatunk. Csalódalmóiki Lobbiközösség Szakosztálya.

— Szép, jó és olcsó ruhát csak a „Magyar szabóné” Félipódi (Szenthá- romság-Mr) vehet!

Eladó Csalódalmóikon Deák-utca 2K. számú 3 szobás önkormányatos lakó- ház. Érdeklődni lehet Nagy Béla va- gyonkereskedésében. Szeghy-utca.

— Höl emléktábla telepítésél. Szeghy Gécrcs. Mint mult szemesekben már jelentettük. Gércs közeg ajnosan áptel- telt egészséghez és napközi otthonos ovoda leállítását és hól emléktábla leállítását. Szep-pegét október 10-én tartja, déliél 10 órá kezdettel. Az ünnepek másora: 1. Magyar Hírszoty. 2. Megnyit és átvétöl beoszt. az egészséghez és napközi otthonos ovoda megállítását. 3. Ünnepi beszéd. Tette Hossz Mihály apátjelölésos örnagygyűlést leállítását. 4. A miniszteri kitérdőnek fel- szólítása. 5. szavlat. 6. Höl emléktábla telepítés. 7. Az emléktábla megkoszorúzás. 8. Vidé Németh Ferenc pecöl körjegyző megemlékezés a frontbarcos bajtársak ré- széről. 9. Szavlati kör. 10. Az emléktá- bla és hól emléktábla átadás a hól- nyereben. 11. Himnusz. — Déliél 11 ó- rába ebéd Platár Sándor vendégülében. 3 órákor szüneti levonás, este tíz Máty Sándor vendégülében.

GYÜMÖLCSFA ELADÁS!

Séfai telepítésre szánt, körülbelül 3000 darab 2 éves alma, körte, cseresznye, meggy, szilva és barackfa, másarány elfoglalás miatt eladó. A gyümölcsfákat a M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Osztálya felülvizsgálta, azokat minden tekintetben teljesen kifogásmentesnek találta és eladásukat engedélyezte. — A gyümölcsfákat darabonként, esetleg egy tételben is eladom.

Bővebbet:

ALMASI JÁNOS
kerengésében Csalódalmóikon,
ahol az eladó fák bártak

Dauer! Vas- és vízondolálás! Munkár!



BÉRESSY ANNA
Főművésztester
Ceľadómóik, Baross u. 35.

A kává és a tenfogasztás...
A kává és a tenfogasztás...
A kává és a tenfogasztás...
A kává és a tenfogasztás...

Felhívás a leventékhez. Felhívás az összes leventék, cserkészek, a helybeli polgári iskola tanulói, Ceľadómóik...
Felhívás a leventékhez. Felhívás az összes leventék, cserkészek, a helybeli polgári iskola tanulói, Ceľadómóik...

A ceľadómóiki közörséghez 1940 évi költségvetés 89.079 P székességi jóváhagyta a vármegyei gyűlés. A költségvetés bírály redőzésére a III. osztályú napi ápolási díjat napi 4, a II. osztályú ápolási díjat napi 4.80 P, az I. osztályú ápolási díjat 6 P-ben állapította meg a törvényhatósági bizottság.

Az új muzeumtervezet. Elkészült a Múv. új muzeumtervezet. A régi muzeumtervezet jókoraan szemlélté változás nem történt, csupán azokat a vonatkozó tárgyakat véglegesít a személyforgalomból, amelyeket szeptember folyamán beáraztatnak.

A gr. Tizsa István utcában
ELADÓ
egy jókoraiban lévő
székességi tégla
szárazfalú és kettős.
A Kisdóbas.

PEREG A FILM

Condor légjő. Az elmúlt lengyel háború és a saoyel-német barátság megkötése kétszerezen tezi érdekessé és időszórővé azt a filmet. A német Condor légiónak a spanyol földön és levegőben végzett gúgái harcai mutatja be a film. Itéliől képnk a német-lengyel háború légi harcából, ellenséges menetelőlopok, repülőgépek, barci kocsik támadásából, tüzéségi eget-földet rázó harcokból. A film itokban készült. Meséje nincs. Szobásos szerelmi jelenetekkel kedvelő unni fogják. A vébe-rtábe burall spanyol földön előtök harcok a német Condor légjő a vörös áradat ellen, amely egy-mre a film ideért - a német nép már kezelt fogott. Uta film. -

A dzsungel hőse. (Az óserdők családja.) Ismét egy dzsungel film kerül be-mutatóra. Egy amerikai orvos a gyermek-paralízis ellenszerének kutatása közben ártót élményt mutatja be a film. A humánus feladati eredménye az orvos fáták egy szerencsétlenség következtében való elintézésével elvezik. A kis fiú egy csapdában majom társaságában vad életet él. A vad földet harc indít. Az igazlans bonyodalmak során megindult harc happy enddel végződik.

Megőzök a bura termelői árát. A hivatalos lap kormányrendeletet körtel a bura termelői árának megőzövééről. A rendelet a bura termelői árának megőzövése véget emelja és bönítés alá helyezi a buraának a Puv-u állat fizeteli áraknál alacsonyabb áron történő vásárlását, ha ennek célja további előadás, vagy földgőzött állapotban való forgalombahozatal. Alacsonyabb vételiár kiűzése, vagy futéte-cseében az előadó a vételiár megfelelő ki-gazsítást követelheti.

Lovak és ósaverek új marha-levéltel való ellátása. A hivatásbeli lönyvilnyitvárs érdekelben a hároméves lovak és ósaverek önök és célja szerencsétlenül marhe-levelettel itáandók el. Az új föld azó vegynyomád marhe-leveletet akkor is ki kell váltani, ha az állat nem kerül előadásra. Az új járulékevel a 3 éves kor meghaladtól állatokról 1939 december 1-ig ki kell váltani. Aki a rendelkezésnek eleget nem tesz, kihágást követ el.

Levente muletság Vöndökön. A vöndöki Levente-Egyesület előtök 8-án, vasárnap tartotta - móvas szöféi felvonu-lás után - jósikerdőt szöféi muletságot a Boda téli vendégúthoz. Jól esett látni, hogy a leventék mindvégig figyelmesen kitartottak és vígázdoktukban is magyarak maradtak, amennyiben egész reggelig csak magyarczókat ropak és magyarczókat dojtak.

A pápai Baromfikeltető Központ ékezi működése

1939 július hóban létesített pápai Baromfikeltető Központ kiváló eredménnyel szeptember hó 10-én befejezte próbálkeltelési működését. Az idény alatt kiosztott napos-csibékkel legnagyobb mértheben meg volt elégsége a rendelt községnek.

Az 1940. évi működését ez időszereint meg az év december közepén fogja megkezdeni a Központ. A január-élejn ként napos-csibék már március hónapban rántani valók lesznek. Allg 8-10 hét alatt kevés fáradsággal jelentéheny bevételre lehet szert a gazdaságszöngés az smegy is kerest nélköli MII hónapok alatt.

Kötlő nélköli csibe-nevelési "Utmutató" teljesen díjtalanul ad a Központ a rendelőknek.

Az igényleket kéri a Központ már most megtenni, hogy ideje legyen a megtele-lő lapján és mennyiségű terjesztésbe-bezérésének. Minden ártátlódásra és keltá-galról keltésre készséggel válassza a Baromfikeltető Központ Pápa M. Ktr. Mezőgazdasági Szaktanács.

SPORT

Eroslőnnyel győzött a CVSE

CVSE-Haladás III. 6:1 (3:0)

Ceľadómóik. Vezeté: Csenger. CVSE: Kerí - Söle, Flánp - Pöde, Vadász, Varga - Nagy, Osváth, Péntek, Havas, Budai.

Haladás III.: Bóki - Balogh, Tóth - Elek, Homor, Stréag - Kassai, Molnár, Borbély, Benkő, Ujvári.

Megőrdemelt győzelmet aratott a CVSE, a fiatal erőteljű álló Haladás III. csapata felett. A 12. percben Havas lövése gó! A CVSE fölényesen játszik s éppen ezert sok bíba csúszik a játéka. A 19. percben Budai lövésszerő beadás Balogh lábán irány változtatva jut a hálóba. A 40. percben Osváth egy két csele után mintegy 16 méterről nagy gó! lö.

Szűnet után sem változik a játék képe. A CVSE csapatódjó játékaik lámad, a Haladás illi védekezési. Elővéve Munk egy-két sép aszoci. Az 5. percben Havas nyitja meg a gólok sorát, majd Osváth és Péntek, illetve Molnár a gólszerő.

A CVSE nem a legjobb benyomást kelti a szemléltében. Mértőkezélt isziam erőfölényét nyeli. Hiányzik a csapatóból a játéktudás, a tervezősség. Oszte-vissza szalagódnak a játékosok. Erejt van az, hogy a CVSE egy hasonló erejt. De nagyobb játéktudású csapattal szemben alulmarad. Egy éves elosztályú szereplők után, mégis csak kellene valamennyi ösztá-játéknak kialakulni. Osváth lenne a legjobb csatár, ha nem maradna le, miort támadás-ban van a csapat. Így azelőtte is kikápcso-lódik a játékból, mert az összehúzó helyére adótt labdát az ellenfél védeleme könyves visszavágja a mezőnybe. Kéri jóomárgás kapuzókat. Ereztől jól volt még Vadász és Péntek, illetve Ujvári, Borbély és Molnár.

Egész eredmények: KTK-SzKE 3:2 (2:1) Szegővárhádon, ZSE-SFAC III. 4:2 (3:2) (1) Sopronban, SÁFC II.-Somen 3:2 (2:2) Szombathelyen.

Zalaegerszegben játszik a CVSE a bajnoki pontokért

Október 15-én, vasárnap Zalaegersze-gen a ZSE csapától játszik bajnoki mérkőzést a CVSE. Az elmúlt vasárnap a ZSE a SFAC II. Sopronban 4:2 arányban két váltira tette. Jó lesz vizsgálni CVSE! A lönyját a lapos és ósajátékú két feltárni, ha győzni akar. Csapatódjó játéka csak kikaphat a CVSE! - ör

Úrútszókból akar egy szép magavallás. dívatos állástug? Eredeti angol szókból 150 és 180 P ért. hazai szöfértékből a legeszerényeből a legjobb, időnőrdő ártakon készíttel megköt dívatos öllöny. Kiss Jenő úrútszókból, Söm-jármihály.

PIACI ÁRAK

Table with market prices for various goods like flour, oil, and other commodities. Columns include item names and prices in P.

Lapátésszöngés a Turul Székességi Kereskedőház Székességi Bajnoki Török. Feltéte kiadó: Tóthás Károly. TURUL-NYOMDA NYOMÁSA, CELEDÓMÓIK.